

**A COMISSÃO DE AVALIAÇÃO DE EXECUÇÃO DE PROPOSIÇÕES, NO USO DE SUAS ATRIBUIÇÕES LEGAIS, CONFERIDA PELA PORTARIA Nº 1437/2022, PUBLICA ERRATA JUNTO AO EDITAL DE PROCEDIMENTO E MANIFESTAÇÃO DE INTERESSE SOCIAL Nº 01/2022, PARA NELE FAZER CONSTAR QUE:**

**ONDE SE LÊ:**

“ASSOCIAÇÃO PARCEIROS DA EDUCAÇÃO”

**LEIA-SE:**

“ASSOCIAÇÃO PRESBITERIANA DE PROMOÇÃO SOCIAL - APPAS”